ІНФОРМАЦІЯ 

з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного позачергових загальних зборів  акціонерів Приватного акціонерного товариства “Калина”, які відбудуться 27 квітня 2017 року об 11-00 годині за адресою: Вінницька область, м. Калинівка, вул. Промислова, 8, приміщення адміністративного будинку товариства, в кабінеті “Директор”.
ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ

1. Обрання членів Лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.

Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі однієї особи, а саме Островську Наталію Валеріївну. Повноваження лічильної комісії припиняються після складання протоколу про підсумки голосування. 

2. Обрання Голови та Секретаря загальних зборів.

Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів – Ломачевського Сергія Миколайовича, Секретарем загальних зборів – Ломачевську Ольгу Михайлівну.

3. Прийняття рішення з питань проведення загальних зборів, затвердження регламенту роботи загальних зборів.

Проект рішення: Регламент проведення Загальних зборів акціонерів - виступаючі з питань порядку денного до 10 хвилин;  запитання, відповіді на запитання - до 3 хвилин. Питання порядку денного розглядати без перерви, перерву зробити на час підведення підсумків голосування. Голосування на Загальних зборах – таємне та проводиться з використанням бюлетенів. 

4. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на загальних зборах акціонерів.

Проект рішення: Бюлетені для голосування засвідчуються підписом голови реєстраційної комісії при здійснення реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах та наданні таким акціонерам бюлетенів для голосування. 
5. Звіт Директора про підсумки фінансово - господарської діяльності за 2016 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 

Проект рішення: Затвердити звіт Директора про підсумки фінансово – господарської діяльності за 2016 рік. 

6. Звіт Ревізора за 2016 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізора.
Проект рішення: Затвердити звіт та висновки Ревізора за 2016 рік. 

7. Затвердження річного звіту та балансу Товариства за 2016 рік. 
Проект рішення: Затвердити річний звіт та баланс Товариства за 2016 рік.

8. Розподіл прибутку і збитків Товариства за 2016 рік.
Проект рішення: Затвердити прибуток Товариства за 2016 рік в сумі 2726 тис. грн. Розподілити прибуток наступним чином: 100% направити на використання в господарській діяльності Товариства. 

